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一、一個資料庫內的資料是要提供給多個使用者來使用，因此需要進行同步控制

（concurrency control），首先說明何謂同步控制，並舉一例子說明若沒有進行同步控

制，則資料庫內會有錯誤的資料產生。（20 分） 

二、個人電腦的作業系統會提供硬碟的重整（reorganization）功能，當選用此功能進行硬

碟重整後，檔案讀取的速度會變快，其原因為何？（20 分） 

三、下列各數字右下角的數字表示該數字的進位方式，例如二進位的 11012相當於十進位

的 1310，試排列下列各組數字的大小順序。 
 248, 1A16, 0111012。（10 分） 
 3310, 1000012, 2816。（10 分） 

四、在一資料庫伺服器上，管理者發現只要有一應用程式在執行，則整個伺服器的資料

處理效率就會顯著下降，請列出會發生這種情形的二個可能原因，並建議可行的解

決方法。（20 分） 

五、現行用來保護資訊安全的資料加解密方法，沒有一個是絕對破解不了的，因為只要

給予足夠的時間，就可以猜測出正確的密碼為何，因此所謂的資訊安全是指什麼？

並舉一例子說明之。（20 分） 


